



## Возбуждено уголовное дело по факту смерти ребенка



Ранее сообщалось, что 17 декабря 2020 года в вечернее время в следственный отдел СК России поступило сообщение о том, что на одной из площадей города Нелидово Тверской области обнаружено тело 12-летнего мальчика без видимых телесных повреждений. На место происшествия в составе следственно-оперативной группы незамедлительно выехал следователь и криминалист следственного управления СК, сотрудники полиции. По факту гибели малолетнего Нелидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе осмотра места происшествия найдены и изъяты предметы, в том числе пустой баллон из-под освежителя воздуха. При судебно-медицинском исследовании тела обнаружены признаки интоксикации и установлен предварительный судебно-медицинский диагноз – токсическое действие неустановленного вещества.

Выясняются все обстоятельства происшествия, расследование продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тверской области

---

21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1524336>